



金銀業貿易場 慈善基金  
The Chinese Gold & Silver Exchange Society Charity Fund



2014年12月21日

【新聞稿】

## 「共築香港夢 - 萬人冬至盆菜宴」

金銀業貿易場慈善基金主辦年度重頭項目「共築香港夢 - 萬人冬至盆菜宴」於2014年12月21日(星期日)冬至假座葵涌硬地足球場舉行。活動獲得政府扶貧委員會納入「築福香港」活動的支援單位及活動，以及民政事務總署、葵青區議會、深水埗區議會、沙田區議會、灣仔區議會支持，多家中港媒體、金銀業貿易場行員、地區團體、贊助機構及受惠團體逾200個單位，整個活動更投放超過300萬港元的善款及禮品，使到活動得以順利舉行。

大會請來食物及衛生局局長高永文醫生, BBS, JP、中聯辦新界工作部部長高級助理何平、行會及立法會議員李慧琼, JP、葵青區議會副主席羅競成議員、深水埗區議會郭振華主席、沙田區議會何厚祥主席、沙田區議會副主席彭長緯議員、恒基兆業集團董事兼香港社區網絡聯事會主席孫國林、金銀業貿易場慈善基金主席張德熙博士及金銀業貿易場理事長陳尚智及一眾理監事等擔任主禮嘉賓，攜手宣揚關愛共融訊息。

有說「冬大過年」，對中國人來說，除了農曆新年，冬至可說是最重要的傳統節日。市民都會與親友好好吃一頓豐富的晚飯、吃湯丸應節，共聚天倫。活動透過為區內有需要或低收入家庭、少數族裔人士提供一個費用全免的「冬至團年飯」。活動集家庭親情、社區溫情、官商熱情，共冶一爐，除了安排盆菜宴及團體表演外，更獲得各單位支持的禮品(超過7萬份)及抽獎(超過200份)等，贈送每一位參與者，做到真正共融友愛，助己助人的真正意義。

金銀業貿易場慈善基金主席張德熙博士致歡迎辭時表示：「作為一個百年企業，金銀業貿易場一直都以「取諸社會、用諸社會」為宗旨，致力關愛社群，熱心公益。我們新近成立的金銀業貿易場慈善基金乃香港政府註冊的慈善機構，其中一個使命是致力幫助社會弱勢社群，捐助各區服飾團體及慈善機構舉辦各類活動等。金銀業貿易場成立慈善基金以便統籌策劃更多活動，減少資源

重迭，希望達至無障礙捐助與受助平臺。」

去年冬至，金銀業貿易場得到行員公司贊助、多家機構、地區團體協辦，政府各部門支持下舉辦了「貴在有情・冬至千人盆菜宴」，成就了「官」「商」「民」的合作模式，取得成功。今年我們再接再厲，為拉近社區各階層距離，鼓勵家人溫情團聚，以傳統盆菜宴為媒介，透過活動中有關本地傳統文化的表演，希望為他們開啟一扇門，帶領他們走進社區之餘，亦能感受節日關懷。我藉著這個機會非常感謝得到各界有心人士的善心，團結力籌辦到這次活動。



在食物及衛生局局長高永文醫生,BBS,JP、中聯辦新界工作部部長高級助理何平女士帶領下與其他主禮嘉賓一同主持啟動儀式，表示共「共築香港夢 - 萬人冬至盆菜宴」正式開始。



當日天朗氣清，參與者都能在享受到一個溫暖冬至日。



主禮嘉賓與金銀業貿易場慈善基金的120位「藍戰士」義工齊來一張大合照。

#### **關於金銀業貿易場慈善基金簡介:**

「金銀業貿易場慈善基金」乃香港註冊慈善機構，其中一個使命是致力幫助社會弱勢社群，捐助各區服務團體及慈善機構舉辦各類活動等。成立慈善基金目的，透過金銀業貿易場作橋樑，匯聚旗下行員公司、社會各界及地區社會服務機構，統籌策劃更多活動，減少資源重疊，希望達至無障礙捐助與受助平台，做到真正共融友愛。首個大型慈善項目「共築香港夢」，就是為了響應政府扶貧委員會的「築福香港」而命名。

網址：[www.cgsecf.org.hk](http://www.cgsecf.org.hk)

和訊網專頁：<http://gold.hexun.com/2014/xgcsjj/index.html>

Facebook: 金銀業貿易場慈善基金

微信專頁: 香港金銀業貿易場 (HKCGSE)

稅務局註冊編號: 91/13213

註冊慈善團體: 2091858

#### **如有垂詢，請聯絡：**

義務聯絡人: 賴櫻華 (Cherry Lai)

電話 : (852) 6814-6888 / (852) 3678-0080

傳真 : (852) 2854-0869

電郵 : [cherrylai@cgse.com.hk](mailto:cherrylai@cgse.com.hk)